

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» для здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, розроблену в Одеському державному аграрному університеті

Освітньо-наукова програма «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза», розроблена в Одеському державному аграрному університеті, відзначається актуальністю та враховує вимоги сучасного ринку праці щодо підготовки конкурентоспроможних фахівців у галузі ветеринарної медицини.

Освітня програма розроблена і впроваджується у відповідності до Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій та інших нормативних документів. Метою програми є підготовка висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних працівників у галузі ветеринарної медицини за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза», шляхом здійснення наукових досліджень і отримання нових та/або практично спрямованих результатів.

Компетентності та результати навчання освітньо-наукової програми «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» відображають бачення сучасного фахівця роботодавцями та державою. Освітньо-наукова програма структурована, логічна та містить необхідний набір освітніх компонентів, який у підсумку забезпечує підготовку різнобічно розвиненого фахівця.

Зміст ОНП передбачає опанування як фундаментальних знань та навичок у обов'язковій складовій програми, так і варіативну складову, де аспірант може обирати дисципліни для вивчення згідно власних інтересів та напряму тематики індивідуальної наукової роботи у власному дисертаційному дослідженні.

Особливістю програми є її орієнтація на дослідження біологічних, хімічних і фізичних чинників з метою аналізу ризиків для виробництва, переробки, зберігання, транспортування й реалізації харчових продуктів і побічних продуктів тваринного походження.

В цілому слід зауважити, що цілі та програмні результати навчання є актуальними та відповідають потребам галузі і сучасного ринку праці. ОНП забезпечена необхідним кадровим потенціалом, матеріально-технічними та інформаційними ресурсами.

Отже, враховуючи вищезазначене, рецензована освітньо-наукова програма «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти відповідає сучасним потребам щодо підготовки висококваліфікованих фахівців зі спеціальності 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза».

Рецензент:

Кандидат ветеринарних наук
доцент кафедри інфекційної патології,
гігієни, санітарії та біобезпеки

ЗАВІРЯЮ
Заступник начальника відділу кадра
Полтавського державного аграрного
університету
Олена ПІХУЛЯ
Олена ПІХУЛЯ



Інна ЛАВРІНЕНКО
Інна ЛАВРІНЕНКО